

关于与 Metsa Group 设立纤维素纤维合资工厂事宜

(2018 年 10 月 3 日)

伊藤忠商事株式会社（总部：东京都港区，社长 COO：铃木善久，以下简称“伊藤忠商事”）与芬兰林业界规模最大的 Metsa Group 就与该集团投资新项目为目的设立的新公司 Metsa Spring Oy 共同出资设立纤维素纤维试验工厂一事达成共识。总投资额约 4 千万欧元（约 50 亿日元）。

Metsa Group 作为芬兰林业界的龙头企业，开展从森林管理、原木供应、纸浆生产到纸巾及木材制品的销售，业务范围十分广泛。伊藤忠商事与 Metsa Group 的核心企业纸浆年产量约 310 万吨的世界规模最大的针叶树纸浆制造商 Metsa Fibre Oy（以下简称“Metsa Fibre”），自上世纪 70 年代开始面向日本开展造纸用纸浆贸易以来，经过多年建立了良好的合作关系，并于 2012 年获得了该公司的股权，成为伊藤忠权益法适用公司，进一步强化了与 Metsa Fibre 的良好合作关系。

Metsa Group 一直致力于推进研究开发利用针叶树纸浆开拓新的业务，旨在实现以森林为基础的可持续生物经济和循环型社会。同时，伊藤忠商事在时尚界以欧美品牌为中心顺应可持续发展的趋势，努力扩大环保材料的销售。在这样的情况下，利用独创制造方法进行创新性纤维素纤维的基础研究与开发取得成功的 Metsa Fibre 希望与伊藤忠商事合作，鉴于试制开发阶段的质量已确认完成，因此，双方达成了此次合作共识。

在纤维素纤维生产中，通过在 Metsa Fibre 工厂内设置一个试验工厂，建立从纸浆制造到纤维制造的一条龙生产体系，有助于确保稳定低成本的原材料采购，并通过使用 Metsa Group 自主研发的新特殊溶剂来减少对环境的影响。此外，充分利用伊藤忠商事在纺织行业所拥有的从上游到下游的全球价值链，实现从木材资源到纺织产品的广泛可追溯性，同时，可实现从原材料到产品的一条龙品牌建设。

作为中期经营计划的基本方针“向新时代业务进化”的一环，伊藤忠商事正在积极构筑以纺织业务中占主导权的原材料为起点的价值链。今后，伊藤忠将继续发挥本公司的综合实力，以原材料到产品的价值链为核心，努力构建其他公司无法匹敌的商业模式。

■关于 Metsa Group

集团名称：Metsa Group

URL：<http://www.metsagroup.com>

代表：Ilkka Hamala（总裁兼 CEO）

集团子公司：Metsa Fibre, Metsa Tissue, Metsa Board, Metsa Wood, Metsa Forest 等

销售额：约 50 亿欧元（2017 年度累计）

从业人员：约 9,000（截止 2017 年末）

■ 在 Metsa Fibre 的 Äänekoski 工厂内计划建立试验工厂

